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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Burza práce Beroun
9.10.2024

Beroun

Burza práce se bude konat dne 9.10.2024 v prostorách KD Plzeňka od 10 – 16 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro, logistiky,

autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb, administrativy a

dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným registrovaným na

Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Burza práce Čelákovice
15.10.2024

Čelákovice

BURZA PRÁCE se bude konat dne 15.10.2024 v prostorách KD Čelákovice od 10 – 16 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro, logistiky,

autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb, administrativy a

dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným registrovaným na

Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

od 10:00 h do 16:00 h ZDE

Setkání s prezidentem HK ČR Mgr. Zdeňkem Zajíčkem
15.10.2024

Rakovník

Krajská hospodářská komora Střední Čechy si Vás dovoluje pozvat na setkání s

prezidentem Hospodářské komory ČR Zdeňkem Zajíčkem dne 15.10.2024 v Rakovníku.

od 14:00 h do 16:00 h ZDE
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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

Veletrh středních škol Nymburk
16.10.2024

Nymburk

Dne 16.10.2024 od 9:00 do 15:30 proběhne Veletrh středních škol v prostorách SOŠ a SOU

Nymburk. Na akci se představí střední školy z regionů Praha-východ, Nymburk, Mělník,

Mladá Boleslav, Praha a Kolín, které mají zájem oslovit žáky ZŠ a jejich rodiče.

od 9:00 h do 15:30 h ZDE

Přehlídka středních škol v Mělníku
23.10.2024

Mělník

Krajská hospodářská komora Střední Čechy vás zve na PŘEHLÍDKU STŘEDNÍCH ŠKOL v

Mělníku, dne 23.10.2024 od 9:00 do 15:30. v prostorách Masarykova kulturního domu v

Mělníku.

od 09:00 h do 15:30 h ZDE

Burza práce Kolín
12.11.2024

Kolín

Burza práce se bude konat dne 12.11.2024 v prostorách MSD Kolín od 10 – 15 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT, elektro, logistiky,

autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví, sociálních služeb, administrativy a

dalších. Akce je určena zájemcům o práci z regionu, nezaměstnaným registrovaným na

Úřadu práce, absolventům škol, a zvána je široká veřejnost.

Akce je také určena rodičům vracejícím se po rodičovské dovolené a osobám s

handicapem, které mají zájem najít práci. Součástí burzy práce bude poradenství od

Úřadu práce.

od 10:00 h do 15:00 h ZDE
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UPLYNULÉ AKCE

Burza práce Nymburk
24.9.2024

Nymburk

Dne 24.9.2024 uspořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Úřadem práce – KoP Nymburk

v Obecním domě Nymburk Burzu práce. Akci zahájila ředitelka Krajské hospodářské komory Střední Čechy společně s

ředitelem ÚP KoP Milošem Kozákem přivítáním všech zástupců firem, následně byla akce zpřístupněna uchazečům o

zaměstnání, kteří na místo docházeli v průběhu celého dne. Akce se účastnily firmy z okresů Kolín, Nymburk a Mladá

Boleslav, které nabízely pracovní pozice v oborech technických, elektro, IT, logistiky a navštívilo ji na 800 zájemců o

zaměstnání včetně studentů středních škol.

Přehlídka středních škol Čelákovice
25.9.2024

Čelákovice

Dne 25. září 2024 proběhla Přehlídka středních škol v Čelákovickém Kulturním domě pořádaná Krajskou hospodářskou

komorou Střední Čechy ve spolupráci s Úřadem práce Praha – východ, Praha – západ a Středočeským krajem. Na

přehlídce se prezentovaly střední školy, odborné školy a gymnázia z regionů Praha – východ, Nymburk, Mělník, Mladá

Boleslav a Praha. Této akce se účastnil vysoký počet návštěvníků ze základních škol se žáky 8. a 9. ročníků. Velká účast

proběhla také mezi rodiči a jejich dětmi, kteří se rozmýšlejí, na které školy si podají přihlášky. Za podívanou stálo také

taneční představení Gymnázia, střední odborné školy a Pražské taneční konzervatoře. Všem středním i základním

školám děkujeme za pozitivní ohlasy a budeme se těšit na další společné akce.

⠀
Recenze na akci od prezentujících škol:

⠀
Škoda Auto a.s, Střední odborné učiliště strojírenské, odštěpný závod

„Burza škol v Čelákovicích byla skvělou příležitostí pro prezentaci naší školy. Akce přilákala mnoho návštěvníků, což

svědčí o jejím úspěchu a oblíbenosti. Zájem o obory, které nabízíme byl značný, to nás samozřejmě velmi těší a

motivuje do další práce.“

SOŠ Čelákovice s.r.o.

„Děkujeme za velmi dobře zvládnutou akci Přehlídka středních škol v Čelákovicích. Velký zájem ze strany žáků a jejich

rodičů byl důkazem velmi dobré propagace celé akce ze strany HK.“

⠀
Recenze na akci od navštěvující základní školy:

⠀
Základní škola Stará Boleslav Jungmannova 164

Ve středu 25. září 2024 deváťáci ze Základní školy Stará Boleslav, Brandýs nad Labem navštívili velmi zajímavou

přehlídku středních škol, kterou pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy. Akce nabídla žákům devátých

ročníků bohaté spektrum informací o jejich budoucích vzdělávacích možnostech.

Tato akce se setkala s velkým zájmem a nadšením, protože studenti si odnesli řadu cenných podnětů k přemýšlení o

svém dalším studijním zaměření. Každá z prezentovaných škol byla velmi dobře připravena a poskytovala detailní

informace o svých oborech. Deváťáci měli možnost se na cokoliv zeptat a získat odpovědi přímo od zástupců škol.
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UPLYNULÉ AKCE

Všechny střední školy, které se přehlídky účastnily, mají nyní své místo na školní nástěnce, která je určena právě žákům

devátých ročníků. Tato nástěnka slouží jako neocenitelný zdroj informací a inspirace pro studenty, kteří právě stojí

před důležitým rozhodnutím o své budoucnosti.

Přehlídka středních škol byla užitečnou akcí, která žákům pomohla zamyslet se nad jejich možnostmi v další etapě

vzdělávání.
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INSTITUT ROZVOJE KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STČ, Z.S.

UPLYNULÉ AKCE

Profesní analýza Beroun
10.9.2024

Beroun

Dne 10.9.2024 proběhla v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg. Č.

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 klíčová aktivita s názvem Profesní analýza pro žáky oborů Aranžér a

Automechanik na SOŠ a SOU Beroun Hlinky. Tato aktivita slouží jako vstup CS do projektu.

Profesní analýza Kolín
12.9.2024

Kolín

V rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg. Č. CZ.03.01.01/00/23_052/0002650

se dne 12.9.2024 zúčastnili žáci SOŠ a SOU informatiky a spojů Kolín oboru IT klíčové aktivity s názvem Profesní

analýza. Tato aktivita slouží jako vstup CS do projektu.

Profesní analýza Městec Králové
23.9.2024

Městec Králové

V pondělí 23.9.2024 se v rámci projektu Příprava mladých na trh práce ve Středočeském kraji, reg. Č.

CZ.03.01.01/00/23_052/0002650 konala Profesní analýza pro žáky SOŠ a SOU Městec Králové. Konkrétně se

jednalo o žáky posledních ročníků oborů Cukrář a Zahradník. Tato aktivita slouží jako vstup CS do projektu.
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PROJEKTY

Vzdělávání pro zaměstnance členských firem

Krajská hospodářská komora Střední Čechy Wdále jen „KHK“X pokračuje v realizaci projektu Vzdělávání zaměstnanců

a OSVČ prostřednictvím KHK StČ Wregistrační číslo projektu CZ.03.01.03/00/22_040/0001554X.

Jsme schopni „na klíč“ zabezpečit pro členské firmy vzdělávání jejich zaměstnanců v následujících oblastech:

1. Měkkých a manažerských dovedností

2. Jazykového vzdělávání

3. Účetních, ekonomických a právních znalostí

4. Technického a jiného odborného vzdělávání

Zajistíme požadované kurzy podle požadavků členských firem, garantujeme minimální administrativní zátěž, uhrazení

téměř celého kurzu a případné další výhody dle dohody.

V případě Vašeho zájmu o proškolení zaměstnanců pro více informací klikněte prosím ZDE.
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

TexBase s.r.o

Velkoobchod a maloochod - výroba a prodej obuvi a textilu.

C4U Industries s.r.o.

C4U Industries s.r.o. je mladá a dynamicky se rozvíjející společnost, která se specializuje na výrobu hákových

kontejnerů. Díky dlouhodobým zkušenostem s kovovýrobou zákazníkům nabízíme prvotřídní kvalitu i servis.

Zakládáme si na dodržování termínů, rychlosti realizace zakázky a dodržování správných výrobních i bezpečnostních

postupů. Díky tomu se k nám zákazníci rádi vracejí.

Green force, s.r.o.

Kompletní fotovoltaické řešení pro rodinné domy, bytové domy, firmy a obce. Najdeme řešení i pro Vaši střechu.

Využíváme ty nejlepší technologie, které zaručí maximální úsporu na energiích.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

Vánoční večírky na Chateau Mcely

Oceňte a hýčkejte svůj nejvěrnější tým

Jak se pomalu zbarvují a poletují listy v našem parku, tak se blíží i závěr letošního roku. Je čas zrekapitulovat úspěchy,

dosažené cíle, ocenit píli klíčových členů týmu nebo partnerů a poděkovat těm nejvěrnějším, kteří tvoří duši Vaší

společnosti. Předvánoční čas je také ideální k podpoře harmonických týmových vztahů, k šíření dobré nálady a pozitivního

myšlení. Užijte si neformální, uvolněná a zážitková podzimní a vánoční setkání v pohodlí zámku s naší péčí. Bude nám

potěšeším vše naplánovat, zorganizovat i obohatit program nostalgickými tradicemi, které dodají novou vlnu energie a

nadšení.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Ředitelka Markéta Janatová heroutova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Beroun
Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín
Kamila Horalková

horalkova@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník
Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk
Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ, OBK Praha-západ
Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Rakovník
Aneta Žárská

zarska@khkstrednicechy.cz
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